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ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ 

     

Αγαπθτοί γονείσ, 

 

Σε ςυνζχεια τθσ προθγοφμενισ μασ ενθμζρωςθσ, αναφορικά με τθν γνωριμία και εν τζλει 

τθν υιοκζτθςθ υγιεινϊν διατροφικϊν ςυνθκειϊν, οι «Μικροί Σεφ εν δράςει» του 

Ολοιμεροφ μασ, ξεκινοφν ζνα νζο «γευςτικό ταξίδι» ςε διάφορεσ χϊρεσ του κόςμου.  

Προσ αυτιν τθν κατεφκυνςθ κατά τθ διάρκεια τθσ ςχολικισ χρονιάσ, τα παιδιά άλλοτε κα 

εμπλζκονται άμεςα ςε ςυνκικεσ μαγειρικισ/ηαχαροπλαςτικισ και άλλοτε κα χρειαηόμαςτε 

τθν δικι ςασ ςυμβολι!  

Πιο ςυγκεκριμζνα, ςτα πλαίςια αυτοφ του Προγράμματοσ, κα γνωρίςουμε διαφορετικοφσ 

πολιτιςμοφσ-κουλτοφρεσ ςτθ ςυνολικι τουσ διάςταςθ (αρχιτεκτονικι, φυςικό περιβάλλον, 

μουςικι κ.α.), ζχοντασ όμωσ ςαν ςθμείο εκκίνθςθσ μια διατροφικι ομάδα και φυςικά τισ 

μαγειρικζσ ςυνικειεσ κάκε πολιτιςμοφ.  

Στόχοσ μασ είναι: 

 αφενόσ να γνωρίηουμε και να δοκιμάηουμε προϊόντα από όλεσ τισ διατροφικζσ 

ομάδεσ (Δθμθτριακά, Φροφτα-λαχανικά, Κρζασ- ψάρι- καλαςςινά- αυγά-όςπρια, 

Γαλακτοκομικά προϊόντα, Λίπθ-ζλαια-γλυκά),  

 αφετζρου να ερχόμαςτε ςε επαφι με το διαφορετικό βιωματικά, ςτοχεφοντασ ςτθν 

κατανόθςι του, αλλά κυρίωσ ςτο ςεβαςμό του! 

Έχοντασ κατά νου μάλιςτα, τθ ςυμπερίλθψθ όλων των παιδιϊν (παιδιά με δυςανεξία ςτθ 

λακτόηθ, αλλεργίεσ κοκ), κάποιεσ Δευτζρεσ - ανάλογα με το «γευςτικό ταξίδι» που 

πραγματοποιοφμε - κα κζλαμε εφόςον δεν διαταράςςεται ο οικογενειακόσ ςασ 

προγραμματιςμόσ, να φζρνετε ςτα παιδιά μεςθμεριανό το οποίο κα αφορά ςτθ γνωριμία 

με μια ςυγκεκριμζνθ ομάδα τροφίμων και κα είναι κοινό για όλα τα παιδιά του 

Ολοιμερου και των δφο ςχολείων. 

Χαρακτθριςτικά, με αφορμι τθ γνωριμία μασ με τθν Ιαπωνία που ζχει ξεκινιςει εδϊ 

και μζρεσ, τθν ερχόμενη Δευτζρα 27 Νοεμβρίου 2023, κα αςχολθκοφμε με τθν ομάδα των 



λαχανικϊν, μιασ και αυτι θ διατροφικι ομάδα χρθςιμοποιείται ςτθν κουηίνα τουσ ςυχνά 

με ποικίλουσ τρόπουσ.  

Ωσ εκ τοφτου μπορείτε να φζρετε ωσ μεςθμεριανό νουντλσ (αν δεν ταιριάηει με το 

διατροφολόγιό ςασ για όποιο λόγο, μπορεί να είναι απλϊσ μακαρόνια) με λαχανικά ςε 

όποια εκδοχι (με ςάλτςα, ωσ ςοφπα-ραμζν). Για να ζχει μεγαλφτερο νόθμα για τα παιδιά 

και να αρχίςουν να εξοικειϊνονται με τα λαχανικά, κα μποροφςατε να τα επιλζξετε από 

κοινοφ. 

Η δράςθ αυτι είναι προαιρετικι και ςαφϊσ όποια οικογζνεια διαφωνεί, μπορεί να απζχει 

από τθν ακολοφκθςι τθσ.  

Για ό,τι χρειαςτείτε, ςτθ διάκεςι ςασ. 

 

Υ.Γ. Οι φωτογραφίεσ που υπάρχουν ςτθν αρχι τθσ ςελίδασ μποροφν να αποτελζςουν 

αφορμι για ςυηιτθςθ με τα παιδιά ςασ και να ςασ παρουςιάςουν κάποιεσ από τισ 

μαγειρικζσ ςυνικειεσ των Ιαπϊνων.  

 

Η Νθπιαγωγόσ του Ολοιμερου Τμιματοσ 

Βικτϊρια Τςινταράκθ 


